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ATA  DA VIGESIMA QUINTA SESS^O ORDIN^RIA  DA  DECIMA  LEGISLATURA

(2021/2024),   DA   37a   SESSAO   LEGISLATIVA   DA   CAMARA   WIUNICIPAL   DE

AMONTADA. Aos dezesseis dias do mss de setembro de dois mil e vinte e dois, no

Plenario da Camara Municipal de Amontada,  as dezessete horas e vinte  minutos,

realizou-se mais uma Sessao Ordinaria. Ap6s assinatura do Livro de Presence, feita

a chamada regimental, verificou-se a presence dos Vereadores: Ant6nio Sobrinho

da Silva, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6 Nilson Soares, Kildare Godinho Freire, lvloab

Ribeiro da Silva, Paulo Bepg Melgapo e Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues.

Ausente os Vereadores: Ant6nio Arn6bio Vasconcelos, Francisco Vagner Moura,

Jose Ferreira de Sousa, Maria Sirmara Saldanha Freitas, Pedro de Sousa Viana e
Valdenir Marquee Chaves[  Havendo,  pois,  o ndmero legal o  Presidente declarou

aberta a vig6sima quinta sessao ordinaria do Segundo Periodo Legislativo do ano

de 2022. 0 Presidente iniciou a Discussao e votagao da ata da 24a sessao ordinaria

de 2022, ocorrida no dia 09 de setembro de 2022, sendo aprovada por unanimidade.

Em seguida o Presidente convidou a Vereador Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues

para  secretariar  os  trabalhos  legislativos  e  solicitou  a   leitura  das  materias  do
expediente: 1 -Projeto de Lei do Legislative n° 58 de 2022, Disp6e sobre a garantia

das instituig6es de ensino poblico e privado do Municipio de Amontada fomecerem

diploma impresso em sistema braille para alunos com deficiencia visual na conclusao

do ensino fundamental, medio e superior. Autor: Moab Ribeiro da Siiva, Tipo: Leitura,

Resultado:  Materia lida;  2 - Projeto de Lei do Legislativo n° 59 de 2022,  Cria a

Carteira de ldentificagao do Autista (CIA), no ambito do Municipio de Amontada e da

outras providencias. Autor:  Kildare Godinho Freire, Tipo: Leitura,  Resultado:  Materia

lida; 3 -Projeto de Lei do Legislativo n® 60 de 2022, lnstitui a Semana da Educagao

Especial  para  Pessoa  com  Deficiencia,  no  Munjcipio  de  Amontada  e  da  outras

providencias. Autor: Moab Ribeiro da Silva, Tipo: Leitura, Resultado: Mat6ria lida; 4 -

[ndica9ao n° 17 de 2022, Sugere ao Senhor Prefeito que envie a Camara Municipal

Projeto de Lei estabelecendo transporte pdb[ico para as mulheres vitimas de violencia

.  Autor:  Maria  Sirnara  Saldanha  Freitas,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Materia  lida;  5  -

Indicagao n® 19 de 2022, Sugere ao Senhor Prefeito que envie a Camara Municipal

Projeto  de  Lei  dispondo  sabre a  instituigao de  plane de  Formagao  e  Capacitagao
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Peri6dicos  para  os  profissionais  servidores  ptlblicos  da  educagao  do  Municipio de

Amontadaf objetivando atender as criangas e adolescentes com deficiencia em nosso

Municipio.  Autor:  Moab  Ribeiro  da  Silva,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Materia  lida;  6  -

Requerimento n° 380 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno

Teixeira Filho, como tambem ao Secrefario de lnfraestrutura, que seja reformada, em

cafater de urgencia, a estrada que liga a localidade da Barra de Moitas a barraca do
"Tjo Cle" (no distrito de Moitas), como tambem a construcao de uma barreira de pedra

entre o rio e a citada estrada. Autor: Kildare Godinho Freire; 7 -Requerimento n° 381

de 2022, Requer ao Sr.  Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho,  como

tambem ao Secrefario de lnfraestrutura, a recuperagao da estrada, no Assentamento

Lagoa do Cachimbo, iniciando na localidade de Capeba, finalizando na CE 085. Autor:

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 8 -Requerimento n° 382 de 2022,  Requer

ao  Sr.  Prefeito  Municipal,   Flavio  C6sar  Bruno  Teixeira  Filho,  como  tambem  ao

Secrefario de lnfraestrutura, a reouperaeao da estrada secundaria, no Assentamento

Lagoa do  Cachimbo,  iniciando  has  proximidades da  residencia  do  Sr.  Deci ate  as

proximidades   da   residencia   do   Sr.   Daniel.   Autor:   Raimundo   Sigefredo   Santos
Rodrigues; 9 -Requerimento n° 383 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio

Cesar   Bruno  Teixeira   Filho,   como  tambem   ao   Secretario   de   lnfraestrutura,   a

recuperagao  da   estrada,   com  adigao  de  pigarra,   no  Assentamento   Lagoa  do

Cachimbo,  iniciando  nas  proximidades da  residencia  do  Sr.  Daniel,  finalizando  nas

proximidades da residencia da Sra. Solange, na extrema dos municipios de Amontada
e ltarema. Autor: Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 10 -Requerimehto n® 384

de 2022,  Requer ao Sr.  Prefeito Municipal,  Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, como

tambem ao Secrefario de lnfraestrutura, a manuteneao das luminarias na localidade

de C6rrego Grande, mais precisamente na "Rua dos Quirino", como 6 popularmente

conhecida,    distrito    de    Sabiaguaba.    Autor:    Francisco    Vagner    Moura;    11    -

Requerimento n° 385 de 2022. Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno

Teixeira Filho,  come tambem ao Secrefario de  [nfraestrutura,  providencias cabiveis

junto aos 6ngaos competentes para que seja  instalada a  iluminagao  pdblica  na  rua
Joao  Cosmo  da  Matta,  sede do distrito  de  Lagoa  Grande.  Autor:  Ant6nio  Arn6bio

Vasconcelos; 12 -Requerimento n° 386 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal,

S`
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Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira  Filho,  coma  tambem  ao  Secretario  de  lnfraestrutura,

providencfas  cabiveis  junta  aos  6pgaos  competentes  para  que  seja  realizada  a
manutengao  da  iluminacao  pdblica  no trajeto  que  envolve  as  localidades  de  Ties

Lagoas,  Pau  Serrado,  Malhadinha,  Baixios,  Arengas  I,  finalizando  em  Arengas  11.

Autor: Ant6nio Am6bio Vasconcelos; 13 -Requerimento n° 387 de 2022, Requer ao

Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, coma tamb6m ao Secrefario

de lnfraestrutura, a construgao de uma Praca Pt]blica na localidade de Varzea Grande

11, distrito de Gargas. Autor: Jorge Ribeiro Siebra; 14 -Requerimento n° 388 de 2022,

Requer, respectivamente, ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho,

como tambem ao Seeretario de lnfraestrutura, visando a construgao de uma prape

pt]blica no Assentamento Lagoa do Jardim, de prefefencia nas proximidades da lgreja
Cat6lica local, cujo padroeiro e Sao Miguel Arcanjo. Autor: Jos6 Ferreira de Sousa; 15
-Requerimento n® 389 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno

Teixeira  Filho,  como  tamb6m  ao  Secrefario  de  lnfraestrutura,  o  patrolamento  da

estrada  que  inicia  nas proximidades da  residencia  do  Sr.  "Z6 do Berto",  no  aqude

velho, Iocalidade de Baixios, passando pela locaFidade de Barro Vermelho, findando

na curva fechada da localidade de Recando, na CE 176, Autor: Jos6 Nilson Soares;

16 -Requerimento n® 390 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal,  Flavio Cesar

Bruno Teixeira Filho, como tambem ao Secrefario de lnfraestrutura, o calgamento da

estrada que inicia nas proximidades do comercio do Sr. Gilberto, sede do distrito de

Lagoa Grande, passando pelo Sr. Lourenap, findando nas proximidades do Posto de

Satide. Autor: Jos6 Nilson Soares; 17 -Requerimento n® 391 de 2022, Requer ao Sr.

Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, coma tambem ao Secretario de

lnfraestrutura, o calgamento de uma rua no centre da sede do distrito de Gangas em

02 (dois) trechos: Trecho 01  - lniciando pr6ximo a residencia do Sr. Jeto, finalizando

nas  proximidades  da  resid6ncia  do  Sr.  Adriano;  Trecho  02  -  lniciando  pr6ximo  a

residencia do Sr. Adriano, finalizando na juneao com a Avenida Washington Teles de

Meneses.  Autor:  Jorge  Ribeiro  Siebra.  Registre-se  a  presenga  dos  Vereadores:

Ant6nio Arn6bio Vasconcelos, Francisco Vagner Moura, Jos6 Ferreira de Sousa,
Ivlaria  Simara  Saldanha  Freifas,  Pedro  de  Sousa  Viana  e  Valdenir  Marques

Chaves.   Iniciando   a   PEQUENO   EXPEDIENTE,   fizeram   usa   da   palavra

i,;.i-  .
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Vereadores: 1 - Francisco Vagner Moura; e, 2 - Pedro de Sousa Viana, aparfeado

par Ant6nio Sobrinho da Siiva. Iniciando a TRIBUNA LIVRE fez uso da Tribuna Livre

a Sr. Humbergson Castro da Silva, para tratar sobre o Projeto de Lei n° 057#022,

de autoria do Vereador Jose Ferreira de Sousa, pelo tempo improrrogavel de 10 (dez)

minutes, sem apartes. Ao final de sua fala, os Vereadores Jose Ferreira de Sousa e

Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues  abordaram  o  tema.  Ao  iniciar  o  GRANDE

EXPEDIENTE  o  Presidente  convocou  para  fazer  uso  da  Tribuna,  por  ordem  de

inscrigao os Velieadores: 1 -Ant6nio Sobrinho da Silva, aparfeado por Kildare Godinho

Freire  e  Jorge  Ribeiro  Siebra; 2 -  Jorge  Ribeiro  Siebra„  aparteado  por  Ant6nio

Sobrinho da Siiva, Paulo Berg Melgaap e Jose Ferreira de Sousa; 3 - Kildare Godinho

Freire, aparteado par Moab Ribeiro da Silva, Jorge Ribeiro Siebra e  Valdenir Marques

Chaves; 4 -Jose FeITeira de Sousa; 5 -Valdenir MaDques Chaves; 6 -Pedro de Sousa

Viana; 7 -Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, aparteado por Ant6nio Sobrinho da

Silva; 8 - Francisco Vagner Moura; 9 - Moab Ribeiro da Silva, aparfeado por Pedro de

Sousa Viana.  Iniciada  a  ORDEm  DO  DIA  o  Presidente solicitou  a  2a  Secretaria  a

realiza9ao  da  chamada  regimental.  Presentes  os  Vereadores:  Ant6nio  Arm6bio

Vasconcelos,  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva,  Francisco  Vagner  Moura,  Kildare

Godinho  Freire,  Jorge  Ribeiro  Siebra,  Jos6  Ferreira  de  Sousa,  Jos6  Nilson

Soares,  Maria  Simara  Saldanha  Freifas,  Moab  Ribeiro  da  Silva,  Paulo  Berg
Melgago,  Pedro  de  Sousa  Viana,  Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues  e
Valdenir Marques  Chaves.  Nenhum vereador ausente.  Discussao e votacao das

seguintes materias: 1 -Projeto de Lei do Legislative n° 56 de 2022, Disp6e sobre a

denominagao de estrada Tenente Erisvaldo Ger6nimo dos Santos,  na localidade de

Caetanos. Municipio de Amontada. Autor: Kildare Godinho Freire, Tumo: Unico, Tipo:

Nominal, Sim:  12,  Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade; 2 -

Projeto  de  Lei  do  Legislative  n°  57  de  2022,  Disp6e  sobre  a  denominagao  da

Unidade Basica de Satide Sao Rafael, na localidade de Lagoa do Jardim,  Municipio

de Amontada. Autor: Jose Ferreira de Sousa, Tumo:  Onico, Tipo:  Nominal,  Sim:  12,

Nao:  0,  Abstene6es:  0,  Resultado:  Aprovado  por  unanimidade;  3  -  Discussao  e

votagao, em bloco, dos Requerimentos n° 380/2022, 381/2022, 382/2022, 383/2022,

384/2022, 385/2022, 386#022, 387/2022, 388/2022, 389/2022, 390/2022 e 391 /2022.

ERE
•1-:i--
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Tumo: Unico, Tipo: Simb6Iica. Sim: 12, Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado: Aprovados

par unanimidade. . Finalizada a Ordem do dia, o Presidente declarou encerrada a 25a
Sessao Ordinaria do ano de 2022, as vinte horas e sete minutos, convocando a todos

para participarem da 26a Sessao Ordinaria a ser realizada no dia 23 de setembro de
2022, com inicio as 17 horas. Ate continuo mandou que se lavrasse a presente ata,

que depois de lida e disoutida, se aprovada for, vai assinada por mim Secretaria e pelo
Presidente da Mesa Diretora.

Thio{ifewh i"        #a¥rsmc¥arfen§a-Ffefi?
Presidente                                                      2a secretaria
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(X) Aprovado.
(   ) Desaprovado.
(    )Arquivado.
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